



बीड - येथील दैनिक लोकाशाच्या वतीने महाराष्ट्र राज्याचे आयुष्यमान मिशन भारत अध्यक्ष देवदत्त डॉ.ओमप्रकाश शेटे साहेब यांचा संपन्न सत्कार करताना राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा बीडचे पालकमंत्री अजितदादा पवार साहेब व कॅबिनेट मंत्री पंकजाताई मुंडे साहेब यासह इतर अनेक मान्यवर.

# सामाजिक आणि राजकीय सलोखा राखत विमानतळ, रेल्वे, तारांकित एमआयडीसी सह विकासाचे प्रकल्प राबवून बीड जिल्ह्याचा चेहरा बदलणार !



## अंबाजोगाईच्या वैद्यकीय महाविद्यालयाला सर्वतोपरी सहकार्य...

अंबाजोगाई येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयाला येत्या वर्षात ५० वर्षे पूर्ण होत असल्याचे निमित्त साधून महत्वाच्या कामासाठी आवश्यक निधी शासन स्तरावरून देण्यात येईल. बीड सह लगत असलेल्या परभणी, लातूर व धारशिव या चार जिल्ह्यातील रुग्णांची संख्या पाहता सर्व सुविधाही देण्यासाठी निधीची तरतूद करण्यात येणार असल्याचे उपमुख्यमंत्री श्री. पवार यांनी सांगितले.

## कालबद्ध निधी विनियोग...

यंदाच्या आर्थिक वर्षात नियोजनपूर्ण निधी विनियोग करण्याचे संकेत श्री. पवार यांनी दिले. लवकरच याबाबत बैठक घेऊन नियोजन निधीतील सर्व बाबी व यंत्रणा यांचा आढावा घेण्यात येणार असून तांत्रिक व प्रशासकीय मान्यता गतिमान पध्दतीने प्रदान करत डिसेंबर २०२५ पूर्वी निधी खर्च होईल तसेच काम दर्जेदार होईल, याची दक्षता घ्यावी, असे निर्देश त्यांनी दिले.

बीड / वैभव स्वामी  
बीड जिल्ह्यातील विमानतळ, रेल्वे कामाची सद्यस्थिती, राष्ट्रीय महामार्ग, जिल्हा परिषदे अंतर्गत राबविण्यात येणाऱ्या योजना, शिक्षण विभागाचे नवोपक्रम, इनक्यूबेशन सेंटर तसेच तारांगण, विद्युत वितरण, जिल्ह्यात सुरु असलेल्या विविध विकासा कामांना कुठेही निधी कमी पडू देणार नाही बीड जिल्हा पोलीस प्रशासनाचे कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राहण्यासाठी केलेल्या मागण्यांना मी तात्काळ अर्थमंत्री म्हणून मान्यता दिलेली आहे त्यांच्या यापेक्षा ज्या अधिक मागण्या आहेत त्या देखील महाराष्ट्राचे उपमुख्यमंत्री एकनाथराव शिंदे साहेब मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस साहेब यांच्याशी चर्चा करून मार्गी लावण्याचा प्रयत्न करणार आहे बीड जिल्ह्याचा मागास असलेला चेहरा बदलण्याचा माझ्या कार्यकाळात यशस्वी प्रयत्न

## विकासकामासाठी निधी कमी पडू देणार नाही, उपमुख्यमंत्री तथा पालकमंत्री अजित दादा पवार यांची बीडकरांना ग्वाही



## आकर्षक असेल तारांगण...

एक उत्तम आणि अद्ययावत तारांगण उभारण्यात येणार आहे. यामध्ये सर्व जिल्हाभरातील शाळकरी मुलांना सहलीच्या माध्यमातून माहिती मिळावी हा या उभारणीचा हेतू आहे. बीड शहरात येणाऱ्या प्रत्येकासाठी एक उत्तम पर्यटन स्थळ देखील या तारांगणाच्या रूपाने उभे राहणार आहे. येथील आयटीआयच्या मोकळ्या जागेत २० कोटी रूपयांचा निधीतून तारांगण उभारण्याची योजना आहे. विद्यार्थ्यांनी बनविलेल्या विविध कलाकृती आणि जिल्ह्यातील प्रेक्षणीय स्थळांच्या प्रतिकृती ठेवण्याचे नियोजन आहे.

## मराठवाड्यातील पहिले कौशल्यवर्धन केंद्र

शहराच्या मध्यवर्ती भागात आय. टी. आय. च्या तीन एकर परिसरात कौशल्यवर्धन केंद्र उभारण्यात येणार आहे. टाटाच्या सहकार्याने हे केंद्र आकारास येईल. कंपनीतर्फे १६५.१० कोटी आणि एमआयडीसी कडून ३१.११ कोटी असे एकूण १९६.९८ कोटी खर्च करून याची उभारणी करण्यात येणार आहे. मराठवाड्यातील हे पहिले कौशल्यवर्धन केंद्र ठरणार आहे. याआधी विदर्भात चंद्रपूर आणि गडचिरोली व कोकणात रत्नागिरीत अशा केंद्रांच्या कामाला सुरुवात झाली आहे.

बैठक घेऊन आढावा घेतला ३१ मार्च अखेर पर्यंत महाराष्ट्र शासनाने बीड जिल्ह्याच्या विकासासाठी विविध विभागांना दिलेला निधी १००% खर्च झाला पाहिजे आणि झालेला खर्च हा संबंधित योजनेवरच झाला पाहिजे याचा देखील त्यांनी आपल्या स्टॉईल मध्ये बीड जिल्ह्यातील अधिकाऱ्यांकडून आढावा बीड जिल्ह्याच्या विकासासाठी प्रशासन, लोकांकनी हस्तक्षेप खपवून घेणार नाही मग



## कामखेडा जवळ होणार बीडचे नवीन विमानतळ

विमानतळासाठी आवश्यक जागा बीड शहरापासून १४ किमी अंतरावर असलेल्या कामखेडा नजीक निश्चित करण्यात आली आहे. रेल्वे तसेच विमानतळ सेवा गतीने पूर्ण करण्यात येईल, विमानतळाबाबतच्या भूसंपादनाची प्रक्रिया लवकरच सुरु करण्यात येईल. कोणत्याही परिस्थितीत या कामासाठी निधी कमी पडू दिला जाणार नाही, असेही त्यांनी सांगितले.

## पोलीस प्रशासनाला आवश्यक असलेला १६ कोटी ३४ लाख रूपयांचा निधी तात्काळ मंजूर...

जिल्ह्यातील कायदा व सुव्यवस्था आढावा घेत उपमुख्यमंत्री श्री. पवार म्हणाले, आपल्या जिल्ह्यातील कायदा व सुव्यवस्था चांगली यासाठी पोलीस प्रशासनासोबतच आपल्या प्रत्येकाची ती जबाबदारी आहे. पोलीस प्रशासनाला आवश्यक असलेला निधी तातडीने देण्यात येईल. पायाभूत सुविधा, वाहने तसेच पोलीस स्टेशनमध्ये आवश्यक त्या बाबींची तातडीची गरज पूर्ण करण्यासाठी १६ कोटी ३४ लाख रूपयांचा निधी देण्यात येत असल्याचेही श्री. पवार म्हणाले. जिल्ह्यात यापूर्वी देण्यात आलेल्या शस्त्र परवान्याचीही पुन्हा पडताळणी करण्यात यावी. गरज तपासूनच शस्त्र परवाना देण्यात यावा, असे निर्देश त्यांनी यंत्रणेला दिले.

विमानतळ, रेल्वे तसेच महत्वाच्या प्रलंबित कामांना गती देण्यासोबतच विकासाकामासाठी निधी कमी पडू देणार नाही, असेही उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी सांगितले. जिल्हाधिकारी कार्यालयात उपमुख्यमंत्री तथा पालकमंत्री अजित दादा पवार यांनी आढावा घेतला. यावेळी पर्यावरणमंत्री पंकजा मुंडे, सर्वश्री आमदार सतिष चव्हाण, विक्रम काळे, प्रकाश सोळंके, सुरेश धस, संदीप क्षीरसागर, विजयसिंह पंडीत, उपमुख्यमंत्री यांचे सचिव राजेश देशमुख, विभागीय आयुक्त दिलीप गावडे, जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक, जिल्हा पोलीस अधिक्षक नवनीत काँवत, (उर्वरीत पान २ वर)

## जिल्ह्यात विजेच्या कडकडाटासह पाऊस व वादळी वारे वाहण्याची शक्यता नागरिकांनी सावधगिरी बाळगावी

प्रादेशिक हवामानशास्त्र केंद्र, मुंबई यांनी दि. ०२ एप्रिल २०२५ रोजी दुपारी १३:३८ वाजता दिलेल्या सूचनेनुसार बीड जिल्ह्यासाठी दि. २ एप्रिल २०२५ ह्या दिवसासाठी ऑरेंज व ३ एप्रिल २०२५ ह्या दिवसासाठी यलो अलर्ट जारी केलेला आहे. दि. २ एप्रिल २०२५ रोजी जिल्ह्यात तुरळक ठिकाणी ताशी ५० ते ६० किमी वेगाने वादळी वारे वाहण्याची विजेच्या कडकडाटासह व दगांच्या गडगडाटासह गारपीट होण्याची अधिक शक्यता वर्तविली आहे. दि. ०३ एप्रिल २०२५ रोजी जिल्ह्यात तुरळक ठिकाणी ताशी ४० ते ५० किमी वेगाने वादळी वारे वाहण्याची विजेच्या कडकडाटासह व दगांच्या गडगडाटासह हलका ते मध्यम स्वरूपाचा पाऊस पडण्याची अधिक शक्यता वर्तविली आहे. या नैसर्गिक आपत्ती संदर्भात सर्व संबंधित यंत्रणा व नागरिकांनी काळजी घ्यावी. या गोष्टी करा - विजेच्या गडगडाटासह पावसाची पूर्वकल्पना असल्याने बाहेर जाणे टाळा. जर मोकळ्या जागेत असाल आणि जवळपास कुठल्याही सुरक्षित इमारतीचा आसरा नसेल तर सखल जागेत जाऊन गुडघ्यात डोके घालून बसा.

## ना.अजितदादांच्या बैठकीत आ.क्षीरसागरांनी मतदारसंघातील महत्वाचे प्रश्न मांडले प्रशासनाशी संबंधित आणि विकासाचे मुद्दे केले उपस्थित

प्रशासनाशी संबंधित आणि विकासाचे मुद्दे केले उपस्थित



बीड (प्रतिनिधी) महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना.अजित दादा पवार यांच्या अध्यक्षतेखाली विविध विकास कामांची तसेच शासकीय योजनांची जिल्हास्तरीय आढावा बैठक जिल्हाधिकारी कार्यालयात बुधवारी (दि.२) रोजी पार पडली. या बैठकीत आ.संदीप क्षीरसागर यांनी बीड विधानसभा मतदारसंघातील महत्वाचे प्रश्न ना.अजित दादांसमोर मांडले. जिल्हाधिकारी कार्यालयात उपमुख्यमंत्री तथा पालकमंत्री अजित दादा पवार यांनी आढावा घेतला. यावेळी पर्यावरणमंत्री पंकजा मुंडे, सर्वश्री आमदार सतिष चव्हाण, विक्रम काळे, प्रकाश सोळंके, सुरेश धस, संदीप क्षीरसागर, विजयसिंह पंडीत, उपमुख्यमंत्री यांचे सचिव राजेश देशमुख, विभागीय आयुक्त दिलीप गावडे, जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक, जिल्हा पोलीस अधिक्षक नवनीत काँवत, (उर्वरीत पान २ वर)

## शेख निजामच्या मागे राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी पूर्णपणे ताकतीशी पाठीशी राहिल - उपमुख्यमंत्री अजित दादा पवार



बीड (प्रतिनिधी) बीड जिल्ह्यातील व शहरातील प्रगल्भ आणि अचूक राजकीय निर्णय घेण्याची क्षमता असलेल्या शेख निजाम यांनी शिवसेनेला सोडचिठ्ठी देऊन राष्ट्रवादीचे घड्याळ हाती बांधण्याचा निर्णय घेतला व त्यानिमित्ताने शेख निजाम यांचा पक्षप्रवेश व रमजान ईद निमित्त ईद-ए-मिलाप या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते या पक्षप्रवेश व ईद-ए-मिलाप च्या कार्यक्रमासाठी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा उपमुख्यमंत्री महाराष्ट्र (उर्वरीत पान २ वर)

प्रवेश झालेल्या लोकांची नावे शेख निजाम जैनुद्दीन, शेख अमर जैनुद्दीन, मोमीन जुबेर, खय्युम इनामदार, पठाण चुन्नू खान, जयंत वाघ, आजम खान, जब्बार इनामदार, मुजफ्फर चौधरी, शेख, नसीर, हाजी अयुब खान पठाण, शेख हमीद पीर मोहम्मद, सय्यद फहीम, शेख इमरान शेख अदनान जमीर इनामदार सय्यद रियाज राजे व इतर

शुद्ध सोने ! अप्रतिम कलाकुसर !! विश्वासाची परंपरा !!!

प्रमाणित सुवर्ण अलंकाराचे AC दालन

**दहिवाळ**  
सुवर्णकार

नवीन पत्ता : डी.पी.रोड, सहयोगनगर, सारडा नगरी जवळ, बीड  
☎: 0230377, मो. 8432771777

शाखा : माळीवेस, बीड  
☎: 0220377, मो. 9405072777









